



Киян запросять у казку

Червону Шапочку, Кота Леопольда і Ассоль зроблять із квітів



Від Шахерезади до Червоної Шапочки — казкові квіткові фігури тиждень радуватимуть киян на Печерську

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Наприкінці літа протягом тижня на схилах Печерського ландшафтного парку триватиме наймасштабніша в столиці квітова виставка. Темою своїх композицій столичні озеленювачі обрали казкових героїв. Численні глядачі заходу зможуть побачити зроблених із квітів Червону Шапочку, Кота Леопольда, Русалоньку, Лікаря Айболита, Царівну-Жабу. Вже за тиждень дизайнери почнуть монтувати конструкції, до яких згодом прилаштовуватимуть квіти. Передбачається, що ознайомитися з витворами столичних озеленювачів зможуть понад два мільйони киян.

Схилами Печерського ландшафтного парку незабаром займуться столичні квітникарі-дизайнери. Саме тут наприкінці літа з 22 серпня до 1 вересня триватиме традиційна виставка квітів. Як розповів "Хрещатику" генеральний директор КО "Київзеленбуд" Юрій Хаєв, нинішня вже є 54-ю.

"Раніше виставки влаштовували на Володимирській гірці, — пригадує він. — І тільки шостий сезон поспіль організуємо дійство на Печерську". За словами пана Хаєва, зазвичай експозицію відвідують понад два мільйони людей. І це зрозуміло, адже щороку зростає і майстерність дизайнерів-квітників. "Якщо раніше вони лише розбивали невеличкі клумби, то нині монтують масштабні композиції, — повідомив Юрій Хаєв. — Деякі з них наразі сягатимуть 10—15 метрів. До того ж, окрім квітів, з'явиться все більше елементів декору — парканчики з горщиками, лавки, невеличкі скульптури". Через це зростає й площа композицій. Тому найпридатнішим місцем для облаштування виставок обрали саме Печерський ландшафтний парк із його закритими від вітрів схилами, сонячним боком, тобто оптимальними погодними умовами для проведення таких заходів.

Тематику квіткових виставок щороку змінюють. У минулі роки кияни могли ознайомитися з орнаментами та узорами за мотивами народів світу, "картинною галереєю" з квітковими полотнами Клода Мане "Дама в саду", Анрі Маріса "Червоні риби".

Нинішня виставка по своєму є особливою і присвячена казковим героям. "У наш складний час потрібно іноді пригадати дитинство, — вважає пан Хаєв. — Хоча б нещодавно поринути в світ казок і чаклунства, де добро

завжди перемагає зло, є підтримка, турбота одне про одного і впевненість у щасливому кінці. Ми хочемо, щоб кожен відвідувач знову відчув себе дитиною і після виставки подивився на життя по-іншому". Тож незабаром кияни зможуть помилуватися квітковими Червоною Шапочкою, Котом Леопольдом, Русалонькою, Лікарем Айболитом, Царівною-Жабою. Окрім цього, у рамках заходу відбудеться Всеукраїнський конкурс квітників на створення кращих квіткових годинників. Участь у змаганнях зможуть взяти як професіонали, тобто всі десять районних зеленбудівських підприємств, так і любителі, приватні фірми.

Серед минулорічних лідерів і призерів міської виставки квітів — озеленювачі Солом'янського району. Як розповів "Хрещатику" директор КП з догляду за зеленими насадженнями Солом'янського району Валерій Приходько, цього року також намагатимуться вразити відвідувачів.

"Темою нашої композиції стане твір Олександра Гріна "Багряні вітрила", — поділився він. — Майстри відтворять із кількох видів квітів (зокрема, бегонії, гвоздики, агератуму) відкриту книжку, зобразять морські хвилі, вітрильник і Ассоль". Пан Приходько додав, що з 20 липня фахівці монтуватимуть кріплення, до якого прилаштовуватимуть квіти. А вже за півтора-два тижні до початку виставки облаштують і саму композицію ●



ОФІЦІЙНО

Інваліди зможуть працювати

Для осіб із обмеженими можливостями, які прагнуть працювати, створять робочі місця. Про це заявила перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. Днями відбулася нарада з розгляду питання про стан виплати заробітної плати в столичних громадських організаціях інвалідів. «Уже сьогодні здійснюється адресний та індивідуальний підхід до кожного інваліда з урахуванням рівня медичної та трудової реабілітації, потреби роботодавців», — повідомила пані Кільчицька. Між Київським міським центром зайнятості та Центром соціально-трудова реабілітації укладено угоду про щотижневе надання переліку вакансій для даної категорії осіб із загально-міської бази вакансій. «Тому всі охочі, які прагнуть працювати, — працюватимуть», — запевнила заступник мера. На зустрічі також пролунали пропозиції щодо створення на сайті КМДА веб-сторінки, на якій постійно розмішували б інформацію про можливості одержання профорієнтаційних послуг, працевлаштування, професійне навчання осіб із обмеженою працездатністю •

Закон прискорить будівництво

Підпису Президента Віктора Ющенка чекає закон «Про відчуження земельних ділянок приватної власності для суспільних потреб та з мотивів суспільної необхідності». Така законотворча ініціатива столиці є вкрай потрібною. «Цей закон допоможе Києву нарешті продовжити будівництво Подільського мостового переходу через річку Дніпро», — вважає заступник міського голови Валерій Миронов. Річ у тім, що під забудову цього переходу підпадає майже триста садових ділянок. А це є значною перешкодою для проведення робіт. Адже частина дачників досі не дали згоду для переселення. Вони не обрали жодного із запропонованих варіантів компенсації, що стало на заваді завершення будівництва вкрай важливого для столиці об'єкта. У мерії сподіваються, що закон № 3682 буде підписано. Окрім завершення зведення давно очікуваного мосту, він допоможе вирішити й інше нагальне питання — відведення землі для спорудження другої кільцевої автодороги навколо столиці •

Райони розрахуються за вивіз сміття

Протягом року райони повинні розрахуватися з боргами перед сміттєперевізниками. Такий кінцевий термін назвав перший заступник голови КМДА Анатолій Голубченко. Це питання він порушив на нараді з представниками райадміністрацій та компаній, що займаються вивезенням неоплати. Загалом райони Києва завинили перевізникам 40 мільйонів гривень. За словами Анатолія Голубченка, райадміністрації спільно з цими компаніями мають скласти графіки повної виплати заборгованості •

Сім тисяч «підземних зайців»

Понад сім тисяч недійсних пільгових документів вилучили у Київському метрополітені з початку року. За оплатою пасажирами поїзду стежить особовий склад Служби воєнізованої охорони. Серед документів, які не давали права на безплатний чи пільговий поїзд, вони найбільше вилучили студентських проїзних — понад 4 тисячі, ще приблизно 800 студентських квитків, далі — посвідчення пенсійні, учасника ліквідації на ЧАЕС, ветерана праці та учасника війни. Порівняно з 2008-м з початку цього року у підземці виявили майже на 2,5 тисячі більше недійсних документів •

Міська влада показала результат

Олесь Довгий та Денис Басс відвідували про зроблене для киян



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Завдяки злагодженій роботі гілок столичної влади Київ розвивається, попри кризу

Марина ГУБЕНКО
«Хрещатик»

Київрада перетворилася на господарський, а не політичний орган і протягом усієї третьої сесії VI скликання ухвалювала рішення на користь киян. Такі підсумки роботи підбив для «Хрещатика» секретар законодавчого органу столиці Олесь Довгий. Зокрема він відзначив, що консолідовано та конструктивно вдалося прийняти бюджет та соціально-економічну програму міста на 2009 рік. Водночас злагоджену роботу показала і виконавча влада столиці. Перший заступник голови КМДА Денис Басс запевнив, що минулорічні плани, попри кризу, намагалися виконати максимально.

Столичні господарники

Підсумки роботи 3 сесії Київради VI скликання підбив секретар законодавчого органу столиці Олесь Довгий. За його словами, протягом 11 пленарних засідань столичні депутати ухвалили майже 900 рішень. «Спільними зусиллями ми спромогли втілювати в життя нову філософію роботи Київради як господарського, а не політичного органу. Під час переважної більшості пленарних засідань політика була поза межами сесійної зали», — запевнив пан Довгий. Він додав, що подекуди емоційний характер виступів навіть допомагав приймати найправильніші рішення.

Надзвичайно важливим ухваленим проектом стали, звичайно, міський бюджет та програма соціально-економічного розвитку. Також депутати проголосували стратегію розвитку підприємств та низку антикризових заходів у столиці. Завдяки злагодженій роботі та обговоренням у Києві діятиме програма «Шкільний автобус», медики безплатно користуватимуться громадським транспортом, а метрополітен одержить 100 нових вагонів.

«Ми також ухвалили сотні інших рішень, спрямованих на збільшення доходу бюджету міста, що навіть за умов кризи дає змогу, на відміну від інших міст, виконувати взяті на себе соціальні зобов'язання перед громадянами та реалізовувати найпріоритетніші програми розвитку міста», — зазначив Олесь Довгий. Секретар Київради сказав, що осінні вибори не перешкоджають забезпечити стабільну і злагоджену роботу усіх систем міста і зробити так, щоб столиця України була взірцем стабільності для всієї держави.

Бюджет по максимуму

Спільно з конструктивною роботою законодавчої влади на результат працювала і виконавча. Про минулорічні результати відвідував перший заступник голови КМДА Денис Басс. Повністю досягати запланованих показників місту перешкодила криза. Однак, попри це, вдалося зібрати до скарбниці понад 16,779 млрд грн — до загального фонду надійшло 12 млрд 332 млн грн, а до спецфонду — 4 млрд 447 млн грн. Запозичено до бюджету було 836 млн 749 тисяч гривень. Водночас видатки міста становили 17 млрд 419 млн 154 тис. грн — із загального фонду 12 млрд 468 млн 588 тис. грн, зі спецфонду — 4 млрд 950 млн 567 тис. грн.

Виконати бюджет, за словами пана Басса, вдалося за доходами, що становить 82,6 %, а витратами 78,8 % до планових показників.

Місто розвивається

Відвідував перший заступник голови КМДА Денис Басс також і про результати втілення минулорічної програми соціально-економічного та культурного розвитку. Насамперед відзначалася соціальна складова. Нагадаємо, що 500 тисяч незабезпечених киян різних категорій постійно отримують доплати міської влади, і збільшення цих сум у пріоритетах міста. Ще однією важливою сферою для розвитку є інфраструктура. Так, минулого року на вдосконалення транспортної системи було отримано гранти (200 тисяч євро на проект тунелю через Дніпро) та кредити (10 мільйонів євро на реконструкцію транспортних розв'язок).

Щодо останніх, то роботи уже ведуться на Московській площі, Ленінградській, мосту Патона. Для зручності киян маленькі маршруткі у місті замінили зручними «Богданами» та змусили їздити повільніше (50 км на год). Щоб розвантажити центр міста, низку вулиць перевели в односторонній режим руху.

Подбала міська влада не лише про робочий режим, а й про відпочинок киян. Пан Басс нагадав, що протягом року були реконструйовані парки біля КПІ, Партизанської слави, Вічної слави, «Володимирська гірка». Паралельно тривали роботи з відновлення та впорядкування столичних озер, річок, ставків. Наприклад, на очищення Русанівського каналу було виділено 10 млн грн.

В умовах кризи займалося місто й енергозбереженням. Було розпочато програму встановлення лічильників на воду та електроенергію. У школах та дитсадках замінили вікна та двері, утепили фасади. Для формування стратегічних запасів закупувалося зерно. Аби кияни могли закупувати продукти від виробника без націнки у місті, органіювали ярмарки.

Активно розпочала розвиватися столиця і як туристично-культурний центр. У рамках підготовки до Євро-2012 на різних стадіях будівництва знаходяться 17 готелів на 3740 номерів, стадіон. Було відкрито та презентовано фан-зону.

Для залучення коштів у розвиток будьяких сфер міста інвесторам створили привабливі умови. Розробляють Генеральний план столиці та її приміських зон із залученням закордонних фахівців, готуються потенційні проекти для співпраці з бізнесменами.

За словами пана Басса, всі розпочаті ініціативи будуть продовжені і в нинішньому році. Особливо що стосується підготовки об'єктів до футбольного чемпіонату та реформ у транспортній сфері. Щодо останньої, то кількість аварій у місці обіцяють зменшити за допомогою системи «розумних світлофорів». Подекуди система уже працює, як то на Дніпровському спуску, Європейській площі. Незабаром на вулицях почнуть також вести відоспостереження. Це, за словами представників влади, стимулюватиме водіїв не порушувати правил, а відповідні служби зможуть швидше зреагувати у випадку аварії. Гроші на проект виділили на останній сесії Київради •



Не багато і не мало

Кияни почали сплачувати за комунальні послуги за новими тарифами

Галина ПЕТРЕНКО
"Хрещатик"

На рахунки комунальників почали надходити перші проплати за комунальні послуги, розраховані за новими, підвищеними тарифами. Незважаючи на подорожчання, вони залишаються найнижчими в країні. Ті ж кияни, яким нові ціни будуть не по силі, отримають адресну допомогу від міської влади. А сумлінні платники можуть розраховувати на цінні подарунки.

Як розповів "Хрещатику" директор комунального підприємства "Головний інформаційно-обчислювальний центр" КМДА Станіслав Каплуненко, вже надійшли перші платежі за червневими рахунками з новими, підвищеними тарифами на комунальні послуги. "Маємо надію, що кияни не зважатимуть на провокаційні заклики до саботування оплати комунальних послуг з боку опозиційних до столичної влади структур", — зазначив пан Каплуненко. На його переконання, в Києві достатньо розсудливих людей, котрі розуміють, що послуги з утримання будинків, вивезення сміття, обслуговування ліфтів, гаряча й холодна вода, каналізація не надаються за дарма.

До слова, попри подорожчання ціни на послуги комунальників у столиці залишаються одними з найнижчих у країні. Та навіть є предметом заздрощів мешканців інших міст. У цьому кореспонденти "Хрещатика" переконалися під час розмови з колегами із регіонів. Так, у Одесі утримання стандартної двокімнатної квартири обходиться десь у 1000 гривень. Причому з боржниками там не панькаються — їм одразу ж перекривають каналізацію та водогін. Аналогічна ситуація у Львові та інших обласних центрах. Оскільки зарплати в регіонах значно менші, ніж у столиці, комунальні послуги для мешканців цих міст справді є "золотими".

Звісно, навіть нинішні помірні порівняно з іншими містами ціни багатьом киянам не по кишені. Аби захистити таких людей, з ініціативи мера Леоніда Черновецького місто запровадило спеціальну адресну допомогу. В мерії прогноують, що її отримають понад півмільйона киян — ті, хто насправді цього потребує. До першого вересня 2009 року адресну допомогу буде автоматично нараховано всім тим, хто раніше отримував адресні муніципальні доплати. Від 1 вересня підставою для нарахування допомоги стане довідка, яку можна буде отримати в Управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації або в Київському міському центрі з

нарахування і здійснення соціальних виплат. Як стало відомо "Хрещатику", протягом останніх трьох днів до соціальних служб Києва звернулися 10 тисяч киян по довідки для отримання адресної допомоги. Очікується, що до кінця поточного місяця до міської влади звернуться 100 тисяч людей.

Окрім того, міська влада вирішила простимулювати сумлінних платників за комунальні послуги цінними подарунками. До умов цього своєрідного конкурсу, який уже проводили торік, належить вимога вчасно сплачувати за квитанціями протягом останніх трьох років. Нині триває підготовка до розігра-

шу призів. Для участі справним платникам треба буде зареєструватися — для цього в Call-центрі 15-51 відкриють окрему лінію. Кожен учасник акції у квитанції на оплату послуг за липень побачить відповідну позначку. Розіграш відбудеться напередодні Дня незалежності — 20 серпня ●

Інформація про рівень тарифів на житлово-комунальні послуги по окремим обласним центрам України станом на 01.06.2009

Тарифи на житлово-комунальні послуги, що діють в окремих обласних центрах України							
Місто	Тарифи на опалення, грн/кв.м площі (вид тарифу)*	Тарифи на гаряче водопостачання, грн за 1 куб.м гар. води (вид тарифу)**	Тарифи на холодне водопостачання, грн/куб.м хол. води	Тарифи на водо-відведення, грн/куб.м стоків	Середньозважений тариф на утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, грн/кв.м площі (з ПДВ)	Середній рівень відшкодування, %	Остання дата перегляду тарифів на житлово-комунальні послуги
Дніпропетровськ	6,12 (Є)	12,04 (П)	1,85	1,08	1,39	82,2	01.01.2009
Донецьк	6,2 (С)	14,3 (ГВП)	3,00	1,92	1,51	89,8	01.01.2009
Ужгород	5,91 (С)	12,14 (П)	2,98	1,86	1,15	77,5	01.02.2009
Запоріжжя	0,696/3,9 (2ст)	8,448 (П)	3,00	2,12	1,51	100,0	01.01.2009
Луганськ	1,37/4,09 (2ст)	16,62 (ГВП)	3,9	2,76	1,26	87,2	01.03.2009
Львів	1,3/163,37 (2ст)	17,77 (ГВП)	2,9	1,26	1,18	92,2	01.01.2009
Миколаїв	1,27/4,76 (2ст)	9,05 (П)	1,98	1,74	1,28	92,2	01.04.2009
Одеса	1,67/2,76 (2ст)	10,39 (ГВП)	2,20	1,40	2,12	71,9	01.01.2009
Харків	1,13/5,45 (2ст)	12,01 (П)	1,97	0,93	1,21	85,6	01.03.2009
Київ	2,38 (Є)	12,37 (ГВП)	1,61	1,25	1,94	75,0	01.06.2009

* Вид тарифів на опалення: Є - єдиний, рівномірно протягом року; С - сезонний, в опалювальний період; 2ст - двоставковий

** Вид тарифів на гаряче водопостачання: П - підігрів води, без врахування вартості хол. води, що підігрівається; ГВП - гаряче водопостачання

Здоров'я киян передусім

Столична влада вивела медичну галузь на гідний рівень

Ольга КОРОБКА
"Хрещатик"

Три відремонтованих пологових будинки, відкритий Центр серця, оновлена Лікарня швидкої допомоги, Олександрівська лікарня — це лише невеликий список позитивних змін у медичній галузі міста за три роки. Про всі досягнення відзвітувала перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. За її словами, рівень медичних послуг і надалі підвищуватиметься, а непрофесіоналів у столичних лікарнях не залишиться.



Завдяки реформам міської влади з перших днів життя маленьких киян доглядають тільки висококваліфіковані лікарі

Позитивних змін у столичній медицині не можна не помітити. Ще три роки тому питанню зміцнення матеріально-технічної бази приділяли мало уваги. Протягом кількох останніх років на капітальний ремонт лікувально-профілактичних закладів у середньому виділяли приблизно шістьдесят мільйонів гривень на рік. За три роки завдяки такому фінансуванню у столиці відремонтовано більше як сто медичних об'єктів. Помітно оновили Лікарню швидкої допомоги, Олександрівську лікарню, пологові будинки №№ 1, 5, 7, Центр репродуктивної та перинатальної медицини, дитячі поліклініки в різних райо-

нах і багато інших. Сьогодні, незважаючи на кризу, триває будівництво Центру позитронної емісійної томографії, Центру інфекційних хвороб, Центру крові.

Однак усіх проблем подолати ще не вдалося. Однією з найважливіших залишається кадрове забезпечення. Укомплектованість становить 80 %. Замало фізіотерапевтів, дільничних терапевтів та педіатрів, середнього медичного персоналу і працівників служб швидкої та невідкладної медичної допомоги. До слова, в регіонах цих працівників ще більше не вистачає.

У столичній мерії розуміють нагальність цього питання і тому ретельно працюють над його вирішенням. "Лише в Києві медичні працівники отримують 20 відсотків надбавки до зарплати, причому ситуація не змінилася і під час кризи", — повідомила перший заступник голови КМДА Ірена Кільчицька. Ще більшим стимулом для лікарів є отримання квартир у постійне користування та службового житла. Попри негативні економічні процеси в країні програми надання квартир медикам не скорочуватимуть. "Нині ми спрямовуємо

кошти на будівництво соціального житла, щоб максимально зменшити квартирну чергу", — сказала пані Кільчицька. А віднедавна вони можуть безплатно відвідувати зі своїми сім'ями Київський зоопарк.

Однак не тільки методом пряника діє столична влада. Хабарникам і хамам — не місце в київських лікарнях. Там регулярно влаштовують перевірки під "виглядом пацієнтів". "Це для того, аби всі знали, що діється у наших лікарнях, — пояснила начальник ГУ охорони здоров'я та медичного забезпечення Людмила Качу-

рова. "Якщо я знатиму, що відбувається у лікарні, а її очільник — ні, то такі керівники нам не потрібні", — вважає пані Кільчицька.

Проте без стабільного фінансування навряд чи можна було виправити ситуацію в галузі. Тому протягом останніх трьох років столична влада щороку виділяла більше коштів для галузі охорони здоров'я. Так, ще в 2006-му бюджет медичної сфери становив 892 мільйони гривень. А цього року передбачено понад два мільярди. Позитивні зміни помічають і працівники медзакладів.

"Протягом останніх двох років у нашій поліклініці з'явилося найновітніше обладнання", — розповідає директор КП "Київська міська стоматологічна лікарня" Юрій Пуденко. А незабаром там буде ще краще. Київрада має виділити кошти на розвиток закладу. "За ці гроші ми оснастимо хірургічні кабінети, в яких робитимемо імплантацію на європейському рівні, — ділитися планами пан Пуденко, — і, звісно, відремонтуємо кабінети".

Переваги київської медицини помічають навіть іноземці. Вони, оцінивши співвідношення цін та якості послуг, приїжджають до столиці України, аби дістати медичну допомогу стоматологів, офтальмологів і кардіологів. "Потрібно, щоб уся система працювала таким чином, щоб можна було уникнути будь-яких негативних змін у системі охорони здоров'я Києва. І ми робимо заради цього все можливе", — запевнила пані Кільчицька ●



Криза на експорт

Активність казахських рейдерів в Україні може злякати інвесторів

Галина ПЕТРЕНКО
"Хрещатик"

У часи кризи чимало компаній стикаються з фінансовими проблемами. І вихід зі складної фінансової ситуації кожна компанія шукає самотужки. Проте є й такі бізнесмени, котрі намагаються розв'язати свої проблеми за рахунок інших. Таку поведінку експерти називають рейдерством. Іноді рейдером може бути й держава. В Україні таке явище як державне рейдерство буває доволі зрідка. Напевно тому атака державних рейдерів із Казахстану на український банк "БТА" і сколихнула громадськість.

Слабка ланка

Однією з перших серед пострадянських країн фінансову кризу відчув Казахстан. Ще влітку 2007 року країну відрізали від доступу до світових фінансів, а це змусило банкірів погіршити умови видачі іпотечних кредитів і підвищити ставки. Незабаром ціни на нерухомість, які до того моменту майже сягали рівня Росії, зірвалися у прірву. Взимку 2008 року нерухомість Казахстану повторила долю американської й подешевшала вдвічі. Що було далі, розповідати не має сенсу — все це ми спостерігаємо нині в Україні. Банківська криза, відтік вкладників, неможливість реалізувати закладені банкам квартири і, як підсумок, націоналізація найбільшого банку — "БТА", який раніше називався "Банк Туран-алем". Проте під контролем держави справи у казахського банку йдуть не кращим чином. Врятувати ситуацію держава намагається зовсім не джентльменськими методами.

Нещодавно український банк "БТА" заявив про рейдерську атаку з боку казахської сторони. І якщо раніше в пресі багато говорили про російських рейдерів, то тепер в Україні спостерігається казахська експансія.

— Це міжнародна мафія, для них не існує кордонів, — вважає президент Антирейдерської асоціації підприємців України Володимир Чміль.

Державне беззаконня

Якщо порівняти рейдерські захоплення в Україні та Казахстані, наші рейдери здаються на тлі своїх азійських колег просто дітьми, які діють майже законними методами, — через суди і недосконале законодавство.

— Купують бізнес скрізь, але якщо власник ніяк і ні за які гроші не хоче поступатися своїм дітищем — ласим шматком для рейдерів, то до нього застосовують різні способи тиску, починаючи від тотальних перевірок із боку контролюючих органів і закінчуючи погрозами, розправами, — розповідає віце-президент Незалежної асоціації підприємців Казахстану Тімур Назханов. —



Український БТА-Банк працює надійно і стабільно

Багато підприємців, котрі зазнали атак рейдерів, були вимушені (з власної безпеки) залишити країну. Були випадки, коли з норівистими бізнесменами "несподівано" відбувалися нещасні випадки або вони потрапляли в дивні ДТП.

Мало того, українські експерти вважають, що рейдерство в Казахстані процвітає завдяки державній підтримці. — Останнім часом зменшилася інтенсивність рейдерських атак із російського боку. Тепер до України заходять рейдери з Казахстану, які діють під прикриттям і за підтримки державних національних структур, — упевнений член Антирейдерської асоціації підприємців України Сергій Бойко. На його думку, діяльність казахського рейдерського угруповання була б неможливою, якби за нею не стояли високопосадовці.

До слова, навіть у Казахстані говорять про те, що рейдерством зайнялася держава: націоналізацію казахських "БТА Банку" і "Альянс Банку" на батьківщині багато хто вважає незаконною. Дії уряду і Нацбанку Республіки Казахстан із захоплення двох приватних банків не можна назвати ні націоналізацією — остання проводиться на користь держави, а не окремих чиновників, ні держпідтримкою в рамках антикризової програми, оскільки та не передбачає утиски інтересів акціонерів і зміну менеджменту, йдеться в заяві Народної партії Казахстану "Алга!". Їхні дії з одержання держконтролю над

"БТА Банком" через примусову додаткову емісію акцій на суму 1,7 мільярда доларів і "Альянс Банком" за рахунок викупу його контрольного пакету за 100 тенге (приблизно 6 гривень) є відвертим рейдерством.

Останнім часом казахські рейдери захоплюють підприємства потоково. У них вже утворилися цілі альянси компаній, які займаються відбором чужої власності. "Якщо раніше за рейдерськими діями простежувалася якась одна компанія, то тепер усе набагато складніше, — стверджує Сергій Жваво. — Нині юридичний супровід рейдерських атак забезпечують одні компанії, силові дії — інші структури, судову підтримку — треті структури".

Україна стала мішенню

Першою жертвою казахських рейдерів в нашій країні став український банк "БТА". Після того, як успішний український банк спробував дистанціюватися від казахського "БТА Банку", на нього було здійснено рейдерську атаку. Однак про все по черзі. Спочатку казахи відмовилися від операції з купівлі пакету акцій української фінансової установи.

— У капіталі українського банку "БТА" частка акцій казахського "БТА Банку" неістотна і становить менше 10 відсотків, — каже виконувач обов'язків голови правління банку "БТА" (Україна) Наталія Сергеева.

Нагадаємо, що свого часу казахський "БТА Банк" підписав договір про купівлю акцій українського банку, згідно з яким частка казахів зросла б до 39% від загального пакету акцій українського банку "БТА". Але через брак коштів казахи не могли розрахуватися за договором, і угоду було розірвано. Незабаром після націоналізації казахського банку останній оголосив дефолт із міжнародних зобов'язань.

Саме цей неоплачений пакет акцій і став тим інструментом, яким казахські акціонери спробували скористатися в боротьбі за український банк. Проте цю спробу було зірвано. Але керівництво української фінансової установи бачить в цьому загрозу дестабілізації всієї української банківської системи.

— Рейдерська атака, здійснена на український банк "БТА", може звести нанівець зусилля Національного банку України, уряду та інших органів влади, що спрямовані на стабілізацію роботи банківської системи України, — заявила Наталія Сергеева.

На її думку, такі провокаційні дії з боку казахського "БТА Банку" можуть призвести до поглиблення фінансової нестабільності в Україні і відлякуватимуть іноземних інвесторів.

— Банк "БТА" (Україна) є відкритим акціонерним товариством, яке зобов'язано звітувати перед акціонерами, щорічно публікувати звітність тощо, — зазначила Наталія Сергеева. — Тоді як "БТА Банк" (Казахстан)

знаходиться під управлінням чиновників.

Топ-менеджмент казахського "БТА Банку" схильний до політичної кон'юнктури, що може негативно позначитися на українських клієнтах і його вкладниках.

Хапаючись за соломинку

Ми спробували розібратися, чому ж казахський банк хапається за можливість відрубати шматочок української фінансової установи. Як повідомляють російські ЗМІ, наразі між казахською стороною і російським "Сбербанком" ведуться повільні переговори про можливе придбання активів казахського банку, що стрімко знецінюються.

— Спроби з боку "БТА Банку" (Казахстан) будь-якими способами збільшити свою частку в акціонерному капіталі інших фінансових установ, у тому числі і в Україні, спрямовані, в першу чергу, на збільшення привабливості в очах єдиного потенційного покупця — "Сбербанка Росії" й нагадують дії потопаючого, котрий хапається за соломинку, — вважає директор консалтингового агентства Austin Анатолій Гришковець. — У цьому випадку не йдеться про врахування інтересів українських акціонерів і вкладників.

Тобто, казахи хочуть продати не лише свій банк, а й українську фінансову, за акції якої вони так і не заплатили. Казахські державні рейдери намагаються діяти в Україні як у себе вдома, думаючи, що все можна вирішити за допомогою кримінальних справ, і дивуються, коли це не виходить, тож змушені розв'язувати суперечку все-таки в суді.

Чужі проблеми

Показово, що скандал розгорів навколо одного з найнадійніших українських банків. За даними рейтингового агентства "Кредит-Рейтинг", ВАТ Банк "БТА" входить до першої десятки банків України за рейтингом надійності депозитних вкладів. Якщо ж казахські рейдери зуміють дестабілізувати роботу банку, то можливе повторення торішньої ситуації, коли через корпоративний конфлікт почалися проблеми в одній із найбільших українських фінансових установ — "Промінвестбанку", після чого розгорілася масштабна банківська криза.

Але не лише це. Як вважає президент Центру досліджень проблем громадянського суспільства Віталій Кулик, діяльність рейдерів, без сумніву, призведе до відтоку інвестицій. "Активна рейдерська діяльність на території нашої держави свідчить про нездатність держави захистити власність. А це підриває інвестиційну привабливість країни", — переконаний експерт. В умовах економічної кризи відтік інвесторів може мати вкрай негативні наслідки. Тому активність казахських рейдерів має дістати належну оцінку з боку української правоохоронної системи. Адже проблеми Казахстану у жодному разі не мають стати нашими ●



РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

**Про внесення змін до рішення Київської
міської ради від 12.07.2007 № 1113/1774
“Про надання Подільській районній у місті
Києві раді земельної ділянки для будівництва,
експлуатації та обслуговування житлового
будинку з вбудовано-прибудованими
приміщеннями соціально-побутового
призначення та підземним паркінгом
на перетині вул. Наталії Ужвій
та вул. Новомостицької
у Подільському районі м. Києва”**

Рішення Київської міської ради № 699/699 від 27 листопада 2008 року

Враховуючи доручення Київського міського голови від 21.08.2008 № 22733/06, розглянувши лист-звернення Головного управління житлового забезпечення виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) від 08.07.2008 № 044/114/6719 та матеріали щодо внесення змін до рішення Київської міської ради від 12.07.2007 № 1113/1774 “Про надання Подільській районній у місті Києві раді земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями соціально-побутового призначення та підземним паркінгом на перетині вул. Наталії Ужвій та вул. Новомостицької у Подільському районі м. Києва”, також враховуючи розподіл асигнувань на фінансування капітальних вкладень на 2008 рік, визначений розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 05.03.2008 № 270 “Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку м. Києва на 2008 рік”, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Київради від 12.07.2007 № 1113/1774 “Про надання Подільській районній у місті Києві раді земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями соціально-побутового призначення та підземним паркінгом на перетині вул. Наталії Ужвій та вул. Новомостицької у Подільському районі м. Києва”, а саме:

— слова “Подільській районній у місті Києві раді” замінити словами “комунальному підприємству з питань будівництва житлових будинків “Житлоінвестбуд-УКБ”.

2. Комунальному підприємству з питань

будівництва житлових будинків “Житлоінвестбуд-УКБ” у місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянину
Бабку Юрію Олексійовичу
у приватну власність
земельної ділянки для будівництва
та обслуговування житлового будинку,
господарських будівель і споруд
у 3-му пров. Івана Франка, 11
у Дарницькому районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 720/720 від 27 листопада 2008 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Бабку Юрію Олексійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у 3-му пров. Івана Франка, 11 у Дарницькому районі м. Києва.

2. Передати громадянину Бабку Юрію Олексійовичу, за умов виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у 3-му пров. Івана Франка, 11 у Дарницькому районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Бабку Юрію Олексійовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника зе-

мельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Виконати комплекс заходів з інженерної підготовки території по захисту її від підтоплення та затоплення повеневидами водами, погодивши їх у встановленому порядку.

3.4. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо винесення меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготов-

лення документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.5. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київради від 17.01.2008 № 3/4475 “Про бюджет міста Києва на 2008 рік” (із змінами та доповненнями).

3.7. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 21.06.2005 № 19-4978, управління охорони навколишнього природно-

го середовища від 14.09.2004 № 071/04-4-19/3080, головного державного санітарного лікаря м. Києва від 31.08.2004 № 6441, Головного управління земельних ресурсів від 27.11.2006 № 03-79/966-В.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про внесення змін та доповнень
до рішення Київради
від 30.09.08 № 377/377
“Про додатковий соціальний
захист окремих верств населення
міста Києва”**

Рішення Київської міської ради № 732/732 від 27 листопада 2008 року

Відповідно до статей 46, 143 Конституції України, статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 22 Закону України “Про столицю України – місто-герой Київ”, з метою соціального захисту окремих категорій населення міста Києва, які його потребують в умовах встановлення нових тарифів на проїзд у міському пасажирському транспорті, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести до рішення Київради від 30.09.08 № 377/377 “Про додатковий соціальний захист окремих верств населення міста Києва” такі зміни та доповнення:

пункт 1 викласти в такій редакції: “Доручити комунальному підприємству “Київпастранс” та комунальному підприємству “Київський метрополітен” реалізувати річні проїзні квитки для проїзду у наземному та підземному видах комунального транспорту працівникам бюджетних установ соціально-культурної сфери та окремим категоріям населення міста Києва, а також забезпечувати безоплатний проїзд наступним чином:”;

— доповнити підпунктом 1.4 такого змісту: “пенсіонерам та інвалідам міста Києва, які не мають права відповідно до чинного законодавства на пільговий проїзд в метрополітені,— безоплатний проїзд в метрополітені на підставі документів, визначених виконавчим органом Київради (Київської міської державної адміністрації)”;

— доповнити підпунктом 1.5 такого змісту: “особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам, багатодітним сім'ям, на вихованні у яких три і більше неповнолітніх дитини, непрацюючим особам, які здійснюють догляд за дітьми-інвалідами, малозабезпеченим особам, які проживають разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує стороннього догляду,— безоплатний проїзд на два види транспорту за їх вибором на підставі документів, визначених виконавчим органом Київради (Київської міської державної адміністрації)”.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про затвердження угоди,
укладеної Київським міським головою
від імені Київської міської ради**

Рішення Київської міської ради № 640/640 від 27 листопада 2008 року

Відповідно до пункту 43 частини першої статті 26 та пункту 16 частини третьої статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та рішення Київської міської ради від 30.10.08 № 583/583 “Про заходи щодо залучення комунальним підприємством “Київдорсервіс” кредиту від Європейського банку реконструкції та розвитку” Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити угоду про муніципальну підтримку проекту, укладену 31 жовтня 2008 року між Київським міським головою Черновецьким Л. М. від імені Київської міської ради, заступником голови Київської міської державної адміністрації — начальником Головного фінансового управління Падалкою В. М. від імені виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директором комунального підприємства “Київдорсервіс” Стусом В. О. від іме-

ні комунального підприємства “Київдорсервіс” та Генеральним директором по інфраструктурі Томасом Майером від імені Європейського банку реконструкції та розвитку.

2. Контроль за виконанням умов угоди про муніципальну підтримку покласти на виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію).

Київський міський голова
Л. Черновецький



Зоопарк — не свиноферма

Генеральний директор Київського зоопарку Світлана Берзіна поділилась планами щодо реорганізації звіринця

Руслана НІКОЛАЄНКО
спеціально для "Хрещатика"

До 100-річчя Київського зоопарку планувалося здати в експлуатацію ведмежатник, реконструйований під павільйон "Тропічні ведмеді", та льявник, оновлений під павільйон дрібних хижаків, відкрити сучасний зубрятник, облаштувати павільйон людиноподібних мавп, удосконалити кліматичне обладнання слоновника та жирафника. На ці роботи з міського бюджету передбачалося виділити 38 мільйонів гривень. Як з планів було реалізовано, а які поки що не вдалося втілити в життя й чому, кореспондентів "Хрещатика" розповіла генеральний директор Київського зоопарку Світлана Берзіна:

— Київрада затвердила план розвитку зоопарку на 2009—2011 роки. Через кризу деякі проекти тимчасово заморожені (скажімо, реконструкція "Острова звірів"). Окремі ж ми й далі реалізуємо. Приміром, модернізуємо слоновник. Наразі в зоопарку мешкає один слон — Бой, найбільший у Європі азіатський слон, але він уже доволі похилого віку — йому 39 років. Бой пережив низку складних операцій, має проблеми зі здоров'ям і досить норувливий. Зважаючи на специфіку ситуації зі слонем, ми не плануємо формувати з ним пару.

Значну частину робіт з реконструкції зовнішніх і внутрішніх вольєрів павільйону "Жирафи" ми виконали 2008 року. А цього горіч доведемо до кінця розпочате: лишилося замінити покриття підлоги та розмістити нові годівниці у внутрішніх вольєрах.

Сезон відкрили новою експозицією папуг. Маю надію, що цього року закінчиться будівництво павільйону "Тропічні ведмеді". Проект завершено на 98 відсотків, і він фінансується. Кияни зможуть побачити гімалайських ведмедів, котрі є в нашому зоопарку, але не експонуються, бо поки що ніде. У серпні відкриємо павільйон з карпатською рессю.

Одним з найпроблемніших об'єктів на території закладу залишається павільйон для утримання приматів. Не треба бути фахівцем, аби визначити його стан як незадовільний. Мавпятник було збудовано 1975 року, та відтоді його ще жодного разу капітально не ремонтували. Його подальша реконструкція не рекомендована, зокрема й Комітетом з технічної підтримки Європейської асоціації зоопарків та акваріумів, оскільки наявне приміщення докорінно відрізняється від рекомендованих проектів.

Недобудований об'єкт — павільйон для утримання людиноподібних мавп — також рекомендовано перепрофілювати, позаяк він не відповідає визначеним стандартам для утримання тварин, до того ж цей проект досить великобюджетний у частині будівництва та недешевий в експлуатації.

Наразі ми розглядаємо рекомендовані Комітетом з технічної підтримки сучасні проекти павільйонів для утримання приматів. Спорудження новітнього павільйону для приматів плануємо розпочати вже наступного року. Старе ж приміщення збираємось перепрофілювати шляхом реконструкції — може, утримуватимемо в ньому середніх хижаків, проте зараз ще зарано вести мову про щось конкретне.

Нині самотужки створюємо в наявному павільйоні якнайоптимальніші умови життя для найцінніших видів приматів нашої колекції, таких як шимпанзе та капуцини, робимо поточні ремонти, збагачуємо середовище. А колекцію приматів тимчасово скоротимо. Можливо, відвідувачам зоопарку не сподобається, що мавп поменшало, але ж у нас не свиноферма. Тварини повинні утримуватись у звіринці в належних умовах. Якщо їх немає, краще передати звірів до інших зоопарків ●

Колючі та норувливі

Дикобразів від утечі оберігає електричний струм

Катерина МИХАЙЛЕНКО
спеціально для "Хрещатика"

У Київському зоопарку щодня випасують дикобразів. Пастух цих тваринок і за сумісництвом працівник зоопарку Ігор Довгий уже не перший рік доглядає їх. За його словами, дикобразів нелегко приручити, і вони можуть дуже боляче вколоти.

Якби не довгі голки, дикобрази зовні, та й за звичками схожі на пацюків, тільки більші за розміром. Вони гризуть усе, що потрапить їм на очі. Доглядальники зоопарку навіть змушені були огородити стінки вольєру електричним дротом з невисокою напругою, щоб тваринки не втекли із зоопарку. Перед тим, як вдатися до такого вимушеного заходу, годувальники випробували напругу на собі.

"Насправді, це не боляче, скоріше, неприємно, і вже вдруге не хочеться торкатися до дроту. Дорослі дикобрази це вже зрозуміли й не підходять, а для малят ми встановили обмежувачі, тож вони не дістають до огорожі, — розповів співробітник Київського зоопарку Костянтин Орлов.

Наразі у столичному звіринці живе ціле стадо дикобразів. Пара дорослих — Діка та Дар, двоє малят, а також молода па-



Фото Павла ПАЩЕНКА

рочка. Попри те, що всі вони мешкають на одній невеликій території, стосунки у них по-справжньому сімейні. Заправляє усім тут самиця Діка. Вона стежить за порядком, піклується та оберігає малят. А батько дикобразенят, Дар, зазвичай

спокійний, але в разі потреби доводить, що він досі глава сім'ї. Дикобрази полюбляють гарбузи, моркву, горох та горіхи. На десерт їм приносять сухарики з родзинками. А взимку вони залюбки гризуть гілки та кору ●

Зелена черепаха

Улюбленицю дітлахів висадили з рослин

Руслана НІКОЛАЄНКО
спеціально для "Хрещатика"

З вулиці Артема пішов у небуття квітковий крокодил. Ше-торік зеленбудівці планували замінити зубатія з роззявленою пащею на іншу композицію, але цього сезону перетворення не сталося. Об'ємні клумби тепер не прикрашають парк імені Котляревського. І лише нещодавно, після літньої спеки, газон біля центрального входу до Київського зоопарку оживила каркасна черепаха, висаджена з низькорослих рослин.

Дзвінок до зеленбудівців Шевченківського району підтвердив уже помічене оком: "Справді, на вулицях району нині висаджено лише половину квітників. Не вистачає фінансування, мало залишилося озеленювачів", — заявила кореспонденту "Хрещатика" агроном Наталя Каневська. За словами фахівця, ампельними рослинами прикрасили стійки-метелики уздовж проспекту Перемоги, ще залишили

квітники на основних транспортних розв'язках району. От і все.

— Перші каркасні скульптури на київських газонах з'явилися в Оболонському районі, — розповів генеральний директор КО "Київзе-

ленбуд" Юрій Хаєв. — Вони там і залишаються — це дві качечки на розі проспекту Героїв Сталінграда та вулиці Мате Залки. А от загальна картина має такий вигляд: економічна криза спричинила недостатнє фінансування

роботи "Київзеленбуду", саме тому на вулицях міста поменшало квіткових скульптур. Попри складне фінансове становище, планові роботи з озеленення виконуються в повному обсязі. Тільки-но налагодиться фінансування, на газонах міста знову з'являться квітковий крокодил, котенята та інші симпатичні створіння".

Перетворити за бюджетні гроші місто на квітучий сад стає дедалі складніше. Щоб така мрія стала реальністю, "потрібно докорінно змінити підхід до ландшафтного дизайну", вважає президент Спілки квіткарів України Ірина Слободянюк. Фахівець переконана, що потрібно закуповувати нові рослини, фактурні, низькорослі, карликові або ампельні, зважати на закордонний досвід озеленення вулиць. Отож ландшафтний дизайн є справою недешевею, і, за словами Ірини Слободянюк, було б непогано, якби приватні контори взяли за озеленення міста ●



Фото Сергія СПАСОКУЛЬСЬКОГО

НОВИНИ

Верблюди залишають батьківщину

Долю двох верблюденят, які народилися у столичному зоопарку торік і трохи підросли, вирішено: їх не залишили у рідному звіринці. Чому так розпорядилися, адже, здавалося б, дитинчата — окраса будь-якого зоопарку?

— Утримання копитних тварин вимагає великих просторів. На даний час утримуємо трьох двогорбих верблюдів, — розповів "Хрещатику" заступник генерального директора Київського зоопарку Кирило Грантін. — Якби ми залишили у себе їхнє потомство, загін, в якому утримують тварин, виявився б для них надто малим. До того ж виник би ризик інбридінгу — близькородинного схрещення. У випадку копитних тварин інбридінг вкрай не бажаний. Тому ми ви-

рішили передати верблюденят до зоопарків, в яких немає їхніх найближчих родичів.

"Хрещатику" стало відомо, що замість збільшення поголів'я верблюдів у столичному зоопарку прагнуть розводити коней рідкісних порід, можливо, навіть коней Пржевальського.

Безпритульних везуть на операцію

Попри брак коштів у міському бюджеті, у столиці продовжують вилловлювати собак. Їх по можливості стерилізують і протягом 10 днів після операції утримують у Бородянському притулку. Фінансування заходів зі стерилізації та утримання тварин здійснюється за рахунок платних послуг, що підприємство надає

юридичним особам. Підприємство "Притулок для тварин" приймає заявки від підприємств та різних організацій із проханням вилучення безпритульних собак. Виїзд на відлов обходиться юридичним особам в 250 грн. Також у притулку здійснюють платну стерилізацію тварин, які вже мають власників. Така операція коштує 150 грн, в той час, коли в місті у ветеринарних клініках така процедура обійдеться у 200—300 грн. Звичайна людина не може самостійно звернутися до КП "Притулок для тварин" із проханням відловити безпритульних собак, тільки через ЖЕК. Туди вона може подати лист із підписами мешканців будинку, котрих турбують собаки ●

Катерина МИХАЙЛЕНКО,
Руслана НІКОЛАЄНКО,
спеціально для "Хрещатика"



ГОРОВЕКОП

на тиждень (19—25 липня)

22 липня о 5 годині 36 хвилин відбудеться затемнення Сонця, стимулюючи кризу в свідомості, змінюючи наші внутрішні установки, задаючи імпульс новим подіям. На перший план постануть справи, що вимагають невідкладного вирішення. На горизонті засяють нові перспективи, а щось важливе втратить значущість. Ситуації тижня мають кармічний підтекст, тому будьте напоготові, не ухвалюйте зопалу серйозних рішень! Якщо вибір за вами, краще відкласти його до 31 липня. Нині ви не володієте всією повнотою інформації, і за поспішність доведеться розплачуватися. Природа затемнення — трансформаційна. Її мета — вивести із застою, модернізувати, знешкодивши все, що перешкоджає правильній еволюції. Можливі драматичні ексцеси, адже процес народження нового легким не буває. Втім, нічого страшного — все на благо. Небеса таким чином корегують долю кожної людини зокрема і людства в цілому. Тому мужайтеся і терпіть, усе буде добре!

ОВНИ

Турбота про сімейне вогнище, благополуччя рідних — ваш орієнтир. Завзято звальюйте на плечі вантаж домашніх обов'язків, сил вистачить! Розгрібайте старі завали, піклуйтеся про родину, побут, налагодуйте теплі стосунки з батьками, дітьми. Зміцніть рідний тил — протягом року ваш шлях до мети буде усяно квітами успіху. Прагніть скрізь встигнути і не завдати шкоди кар'єрі, де потрібна відповідальність, старанність, високий рівень інтелекту і кмітливості. Дружба з давніми приятелями, де об'єднують духовні інтереси, подарує приємні миттєвості. Близнята ваші найкращі поради-ники.

ТЕЛЬЦІ

Знімайтеся з якоря — і в путь! Зміна обстановки позитивно позначиться на самопочутті, відкриють творчі, наповнить хвилюючими враженнями. Нові знайомства відіграють доленосну роль у перспективі. Тож зав'яжіть якомога більше задусевних

контактів із людьми, незабаром вони стануть щасливою знахідкою. Якщо в парі з обранцем не вистачає романтики, саме свіжий вітер змін, спільні подорожі стонізують почуття і зміцнять союз. Тримайтеся Близнят.

БЛИЗНЯТА

Почуваються привабливими, сексуальними, уміють сподобатися, здатні, граючись, захопити в тенета пристрастей протилежну стать. Утім, крутити романи не варто. Будьте вірними обранцеві, піклуйтеся про сім'ю, рідних, саме тут ваша чарівність і могутній енергопотенціал дуже знадобляться при розв'язанні домашніх та фінансових проблем. Нині закладається матеріальна база на майбутній рік. Визначайтеся з діловими пропозиціями, навчіться правильно розпоряджатися заробленим, імовірно, вам повернуть борги. Тому вкладати гроші в добротні покупки потрібно дбайливо, по-господарському. І не прогайте вкласти себе в те, що вам найдорожче та цінне в житті. Це може бути кохана лю-

дина, прибуткова справа, хобі, реалізація заповітної мрії, творчого проєкту тащо.

РАКИ

Вам краще відпочити, відновити сили, підвищити енергопотенціал. Викоринуйте погані звички, перелаштовуйтеся на новий життєвий ритм, піклуйтеся про зовнішність. Манера поведінки, гардероб відіграють головну роль. Позбудьтеся старих речей, підберіть на смак стиль одягу. Ви повинні вселяти радість і піднесення, бути модними, красивими, випромінювати здоров'я і чарівність! Про скандальні конфлікти, кар'єрні фіаско — забудьте. Цей вантаж є шкідливим і руйнівним. Підступи таємних і явних недоброзичливців не повинні перешкоджати. Натхненно крокуйте вперед, сподіваючись на все хороше. Майбутнє прекрасне!

ЛЕВИ

Минуле фінішує, підбиваючи підсумки року. Відійдіть у тінь з публічного подіуму, усмиривши барикадний настрій, лобовні атаки загрожують втратою сил і здоров'я. Відпочивайте у тиші самоти, згадуйте минувшину, аналізуйте причини успіхів, невдач, позбавляйтеся ілюзій, самообманів, страхів. Розвивайте детективні здібності. Усе це потрібно для визначення цілей, моделювання планів на майбутній рік. У мистецтві потрібно глибоко відчувати, бачити все приховане, незриме і навіть робити екстрасенсорний вплив!

ДІВИ

Спілкування з друзями, однодумцями нині потрібно, як повітря. Саме в спілкуванні ви зможете узяти на себе роль лідера, самоствердитися, розкрити таланти, організувавши клуб за інтересами або приєднавшись до якогось співтовариства. Бажано не афішувати задуми, ділитися секретами тільки з перевіреними людьми, а на службі встигати вико-

нувати вчасно завдання і не відволікатися. Хоча подолати спокою — зачарувати когось із керівництва — ох як важко! Визначайтеся самотужки...

ТЕРЕЗИ

Окресліть мету, уточніть професійні завдання (а точніше шляхи до самовдосконалення), намітьте план досягнення кар'єрних вершин. Спілкування з впливовими людьми, представниками влади, чиновниками щодо персональних справ сприятимуть кардинальному перевороту. Тільки не йдіть на повідку диктаторських амбіцій, проженіть образи, що замулюють душу, інакше через конфлікт із керівництвом доведеться змінити місце праці.

СКОРПІОНИ

Мають прекрасні шанси для розширення духовно-культурного кругозору. Подорожуйте, відвідайте історичні місця, займайтеся творчою і науковою діяльністю. Фортуна сприяє всім, хто прагне до пізнання нового, експериментів, вступає до вузів. Саме далеко від рідних місць ви відчуєте приплив сил, упевненість у собі. На сердечних теренах стережіться суперництва, а з друзями не заводьте фінансових авантур. Тут високий ризик зрадницьких "кидків". Спірайтеся на рідних, їхня допомога, поради підуть на користь.

СТРІЛЬЦІ

Якщо спантеличені наслідком світової кризи, занепадом особистого бізнесу, питаннями повернення боргів, кредитів, невиплатою зарплати, вкладеними інвестиціями, покладайтеся не лише на власну думку, а й враховуйте можливості оточення — тоді знайдете ефективне розв'язання проблем. У кар'єрних справах менше ілюзорного оптимізму, тут наказ керівництва — закон. Легкого хліба доля цього року не пошле, зате привчить працювати в поті чола і заробляти професійною майстерністю, а вона у вас блискуча!

КОЗОРОГИ

Амплітуда особистих взаємин досягне піку, показавши всі плюси і мінуси вашої поведінки. Якщо донині егоїстичні інстинкти брали гору, нарікайте на себе, тріщина з рідними зловісно розшириться. Зате толерантні, поступливі Козороги налагодять мирні мости співпраці й зміцнять шлюбні стосунки. У офісі обстановка є напруженою. Менше прискіпуйтеся до колег, ваш повчальний догматизм тут є недоречним. Краще проявіть ділову кмітливості, підключіть ерудицію, виконуючи завдання.

ВОДОЛІЇ

Не прагніть потрапити на ділові барикади. Ліпше зміцніть здоров'я, бо воно ослабло, перевантажувати себе зайвими зобов'язаннями не можна, беріться тільки за те, що під силу, зацікавлює, творчо надихає. Головне, аби це не позначилося на службовому мікрокліматі. Намагайтеся не перевтомлюватися, ведіть здоровий спосіб життя, харчуйтеся натуральними продуктами. Сонце, повітря і вода — ваші найкращі друзі! А щоб досягти успіху в коханні, сприймайте милих такими, якими вони є, і не вишукуйте під мікроскопом недоліки, адже ви теж не святі!

РИБИ

Переживають романтичний бум. Можливі несподівані знайомства, поява спонтанної симпатії. Є ризик, що ваша пасія (кавалер) комусь із друзів сподобається. Тоді доведеться не дезертирувати, а упевнено змагатися з суперником за щастя, старанно доводячи свою винятковість, аби завоювати місце під сонцем у серці коханої. Подружнім парам варто створювати свято під рідним дахом! Тоді прагматичні холодні партнери відтануть, огорнувши вас ніжністю, ласкою та турботою ●

Підготувала Любов ШЕХМАТОВА, астролог

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

“КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ”

28 липня 2009 року з 19.00 в Гімназії “Троєщина” за адресою: 02232, м. Київ, вул. М. Цветаєвої, 14-В; тел. (044) 530-06-97; тел./факс (044) 530-06-94; їхати міським транспортом: від метро “Петрівка” — тролейбус №30 або від метро “Дарниця” тролейбус № 45; зупинка міського транспорту: “Милославська”, організовує та проводить громадське обговорення містобудівної документації об'єкта містобудування по вул. М. Цветаєвої, 14-Б у Деснянському районі м. Києва.

Джерело фінансування: Державний бюджет.

Головний розпорядник коштів: Міністерство освіти і науки України.

Замовник будівництва: Національний університет “Києво-Могилянська академія”.

Проектна організація: ТОВ ПБК “Поліконструктив”.

Витяг з порядку денного:

1. Висвітлення назви окремого об'єкта містобудування, змісту і завдань розробки.
2. Відповіді представників замовника (інвестора) будівництва та головного архітектора проєкту на запитання представників громадськості.
3. Громадське обговорення містобудівної документації окремого об'єкта містобудування.
4. Узагальнення, надання рекомендації та пропозицій замовнику будівництва щодо вдосконалення містобудівної діяльності.

Запис громадського обговорення здійснюється як відео-, так і аудіотехнічними засобами.

На громадське обговорення запрошуються представники організацій та мешканці, які проживають у житлових будинках на території мікрорайону, що є прилеглим до місця майбутнього будівництва окремого об'єкта містобудування.

Реєстрація учасників проводиться з 18.00 до 19.00.

Всім учасникам при собі необхідно мати паспорт громадянина України.

Уповноваженим представникам фізичних осіб, крім паспорта громадянина України, додатково необхідно мати відповідне доручення, оформлене згідно з чинним законодавством України.

Уповноваженим представникам юридичних осіб, крім паспорта громадянина України, додатково необхідно мати відповідний лист-доручення юридичної особи, оформлене згідно з чинним законодавством України.

Члени територіальної громади м. Києва, які з будь-яких причин не можуть бути присутніми на громадському обговоренні, можуть надіслати свої письмові пропозиції щодо вдосконалення містобудівної діяльності на адресу Національного університету “Києво-Могилянська академія”: пошт. індекс 04655, м. Київ, вул. Г. Сковороди, 2, телефон (044) 230-82-36, тел./факс (044) 425-21-97. Електронна адреса scyrpka@ukma.kiev.ua.

Кінцевий термін для надіслання пропозицій встановлений: до 31 липня 2009 р.

Соціальна програма по підтримці пільгових категорій населення



Знижки до 90% на лікування домашніх тварин у комунальних ветеринарних клініках для ветеранів війни та праці, інвалідів I-II груп та учасників бойових дій

Для отримання детальної інформації щодо переліку пільгових тарифів звертайтеся за безкоштовним номером «Гарячої лінії»: 1551 або за телефонами (044) 515-18-93, 515-09-16



Солом'яні душі

У Музеї гетьманства відкрилася виставка оригінальних виробів



Кожен оберіг, представлений на виставці, щось символізує

Лєся ДОН
"Хрещатик"

Вчора у столичному Музеї гетьманства, що на Спаській, 166, відкрилася виставка декоративно-ужиткових виробів із соломі. Авторка представлених робіт Ірина Білай переконана, що кожен виріб, котрий є тим чи іншим символом давніх слов'янських вірувань, має певну магичну силу.

Ірину Білай та її роботи знають передовсім любителі виставкових ярмарок народного мистецтва, що відбуваються в рамках етнографічних фестивалів та у музеях, зокрема поблизу селища Пирогів. Це переважно так звані обереги, кожен з яких, за віруваннями давніх слов'ян, щось символізує. Наприклад, образ яйця — початок усього суцього — забезпечує вдале починання

будь-яких справ; кінь — символ перемоги, що походить від побажання молодим хлопцям "аби завжди був на коні"; жар-птиця — повнота і щастя у домі; древо життя — гармонія минулого, теперішнього та майбутнього; "павук", структура кристалопоподібної форми, — символ очищення від негативної енергії. Цей оберіг вішали на стелі посередній хати, а через певний період спалювали. Є серед робіт і декоративні квіти, віночки, а також ляльки та інші традиційні дитячі іграшки. Цікаво, що деякі з таких іграшок, як-от віртуозно сплетені баранчики, курочки, зроблені руками сліпих дітей, що навчаються мистецтву солом'яного плетіння під керівництвом Ірини Білай у інтернаті для дітей з вадами зору. "З ними дуже важко працювати, — зізнається майстриня. — Буває, вони працюють над виробами по кілька місяців, але терпіння мені вистачає, просто я дуже люблю цю справу".

Ірина Білай плете із соломі уже понад 12 років, опановува-

ла це мистецтво самотужки, що-правда, дещо перейняла від батька, котрий займався лозоплетінням. Солом'яної справи навчила і свою доньку Марію, котра, попри свій юний вік, вже встигла побувати із власними та материними солом'яними виставками за кордоном. За освітою пані Ірина — математик, то ж раціональне мислення тут пов'язується з міфологічною свідомістю, що, відповідно, дає ефект "романтичної математики", як жартома майстриня називає свою творчу діяльність. Вона заснувала у Києві студію "Соломія", де проводить майстер-класи як для дітей, так і для дорослих.

На запитання "Хрещатика", де жінка, що мешкає у Києві, вирощує і заготовляє жито, Ірина Білай відповіла, що з цим проблем немає, звертаються із пропозиціями як друзі, так і чужі люди: прийдуть, подивляться на солом'яні сувеніри і кажуть, що хоч віз соломі можуть привезти, і привозять ●

Афіша "Хрещатика"

Глобальний арт-прорив

17 липня відбудеться відкриття неабиякого проекту. Його автор Адам Нанкервіс, уродженець Австрії, протягом останніх років живе то в Ліверпулі, то в Берліні. Нанкервіс є куратором багатьох арт-проектів, і його ідеї затребувані в різних країнах. Він — "громадянин світу", і його проект, який буде виставлено в Києві, закликає задуматися про майбутнє нашої планети. "Чи прорветься світ?" — так назвав його Нанкервіс.

До Києва куратора запросила Людмила Березницька, котра знайома з ним зі своєї берлінської галереї.

Для участі у виставці залучено низку міжнародних і українських художників, остаточний список котрих куратор поки що тримає в строгому секреті. Нанкервіс спеціально заздалегідь приїхав в Україну, щоб відібрати учасників майбутньої виставки і остаточно зверстати проект, з огляду на заздалегідь придуману концепцію. Саме така спонтанна і непередбачувана співпраця художників із різних країн, їхній творчий діалог, на думку куратора, може допомогти сучасному світу в боротьбі з глобальними проблемами.

17 липня — 16 серпня,
галерея Ludmila Berezniiska & Partner,
Андріївський спуск, 26

Тричі роконосець

У п'єсі французького комедіографа Габрієля Ару "Лаура і Жакі", яку в Театрі російської драми поставили під назвою "Ії божевільні чоловіки...", тричі програветься одна і та сама ситуація: дружина признається чоловікові в подружній зраді. Під час своєрідного експерименту Лаурі доводиться повторювати це зізнання по черзі трьом іпостасям свого благовірного, котрий постає то відданим і нескінченно люблячим чоловіком, то гультьям, що приховує власні походеньки наліво, то суб'єктом із холеричним темпераментом, котрий сприймає слова дружини за першоквітневий жарт. Загалом, кожна зі сцен могла б запросто зійти за окрему комедію. У зв'язку з тим, що у трьох Жаків абсолютно різні характери і мотивування, грають їх три різних актори. А фахівець із любовних історій, режисер Олег Нікітін, робить усе, щоб в одному і тому самому епізоді, розіграному тричі, не повторилася жодна інтонація. З образом Лаури постановник розібрався швидко, призначивши на роль молоді актрису Олену Борох, в послужному списку котрої вже є кілька ролей скромних, але велелюбних дівчат, які в гонитві за жіночим щастям готові йти напролом. Судячи з усього, і вчинок своєї нової героїні Борох виправдовує щирим бажанням бути посправжньому коханою і щасливою.



Але мелодрама не скочується до відвертого сентименталізму, оскільки реакції всіх трьох Жаків (Станіслав Москвін, Віктор Семиразунко і Олександр Хорошко) виявляються не тільки непередбачуваними, а й часом абсурдними. Адже всі вони знали правду ще до зізнання і вважали за краще просто не помічати її.

17 липня, 19.00,
Національний театр російської драми імені Лесі Українки.
Квитки 7—75 грн

Аліса ЛОЖКІНА, Ганна ДЕНИСЕНКО,
спеціально для "Хрещатика"

ПОГОДА

В Україні малохмарно. Переважно без опадів. Вітер північний, східний, 2—5 м/с. Температура вдень +26...+32°C, вночі +20...+24°C; на узбережжі Криму до +28°C; на Одещині та в Криму місцями +28...+34°C, на сході країни +27...+36°C, вночі +19...+24°C; у західних областях місцями +21...+27°C, вночі +18...+20°C.

На Київщині малохмарно. Переважно без опадів. Вітер північний, 2—5 м/с. Температура вдень +25...+33°C, вночі +20...+24°C ●

Ми знаємо, що відбувається в місті

НОВИНИ КИЄВА -
КОЖНІ 30 ХВИЛИН

КІЇВ РАДІО 98 FM

Лідеря Національного Радіо України з питань телебачення та радіомовлення
Серія НР №1287, від 12.11.2003 р.

(+38 044) 454-00-20 www.radio.kiev.fm

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКІХ
Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.

Руккописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (P) друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та колороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855
Замовлення 1333

0123456789 Індекс щоденного випуску 61308